Задача №2
Пользуясь таблицей (вариант выбрать по последней цифре в журнале группы)  изобразить схему включения измерительных приборов, определить погрешность и записать результат косвенного измерения по опытным данным прямых измерений, выполненных средствами измерительной техники с классами точности γ и пределами измерений Хн, либо с относительной погрешностью δ результата измерения.
	Вариант
	Расчетная 
формула
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	P=U*I
	U=210 B; I=4,9 A; UН=250 B; IН=5A; γu=1,0; γI=1,5
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	U=22B; I=0,6 A; UН=30 B; IН=1A; γu=1,5; γI=1,0
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	U=210 B; P=1050 Вт;

UН=250 B; PН=3000 Вт; γu=1,0; γР=0,5
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	R=18,9 Om; I=3,4 A; Iн=5A; γI=1,0; 
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	L=0,22 Гн; I=8,1 A; IН=10 A; γI=0,5; δL=0,5%
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	U=210 B; I=6,2 A; P=1050 Вт;
UН=250 B; IН=10 A; PН=3000 Вт; γu=1,0; γI=1,0; γР=1,5
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	U=120 B; I=3,8 A; cosφ=0,79;

UН=150 B; IН=5 A; cosφH=1; γu=1,0; γI=0,5; γφ=1,5
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	U=8 B; R=20 Ом; UН=10 B; γu=1,0; δR=0,5%
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	I=0,08 A; R=25 Om; Iн=0,1 A; γI=1,5; 
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	U=220 B; I=4,8 A; cosφ=0,9;

UН=250 B; IН=5 A; cosφH=1; γu=1,5; γI=1,0; γφ=1,5
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